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  6800 Hódmezővásárhely, Holló u. 36. 
 

Iskolánk évek óta részt vesz a magyarországi vízfogyasztás népszerűsítéseként meghirdetett, 

fiataloknak szóló Happy-hét programhoz. 

Saját ötletek kivitelezése mellett az OGYÉI által biztosított differenciált, komplex oktatási 

segédanyagokkal színesítettük a tanórákat és a napi eseményeket. 

Célunk volt, hogy koruknak megfelelően minél átfogóbb ismeretekhez jussanak a gyerekek, 

mindezt élményszerűen próbáltuk megvalósítani. 

Tájékoztató anyaggal, szórólapokkal, plakátok kihelyezésével tájékoztattuk a diákokat és a 

szülőket a megvalósítandó programokról. 

Olyan, a tanulók által készített alkotásokkal díszítettük az iskolát, amely felhívja a diáktársaik 

figyelmét a vízfogyasztás fontosságára, édesvizek védelmére. 

„Szelf(v)izz vízzel” pontot hoztunk létre, ahol fotózkodhattak az érdeklődők Happy-hét matricával 

ellátott flakonjukkal. 

Az uszodában játékos ügyességi mozgásformákat próbálhattak ki a részt vevők. 

Az Öko-szakkörösök interaktív foglakozáson víz felhasználásával végeztek kísérleteket. 

A Környezeti Információ Központ munkatársa a víz felhasználásáról, védelméről tartott előadást a 

felső tagozatosoknak. 

A hét programjai rávilágítottak az ivás fontosságára, amit a hétköznapokban is igyekszünk 

tudatosítani a gyerekekben. Saját ivópalack, ivókutak használata segíti szomjukat oltani. 

Jó hangulatú, hasznos, élményekkel teli programokat biztosítottunk tanítványainknak, erről 

tanúskodnak a kedvező visszajelzések és vidám hangulatú fotók. 
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„Palackba töltött kincs”: 

A VÍZ 

Szomjadat oltja, -nincs élet nélküle. 

 

SZELF(v)IZZ 

Március 22-én, a Víz Világnapján várunk minden szünetben az aulában létesített Szelfiponton! 

Örökítsd meg a pillanatot! 

Hozz egy vizes palackot, flakont és fotózkodj a logó fal előtt! Közös jelünk, a Happy matrica legyen 

felragasztva! Osztályfőnöködtől megkapod. 

Szelfizz vízzel és tedd ki, ha tudod a Happyhet hastaggal a HAPPY-Hét Instagram oldalára! 

 


